

**Обґрунтування**  
**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного**  
**призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**  
(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Конкурентна закупівля	Відкриті торги (з особливостями)
Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-12-09-003650-a
Дата оголошення	09 грудня 2024 року
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником	код ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція (Постачання теплової енергії)
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника щодо забезпечення потреб у споживанні теплової енергії об'єктів Замовника.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закуповується, повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючими на період постачання товару. Якість постачання – безперервне, комерційна якість постачання відповідає температурному графіку центрального якісного регулювання відпуску теплової енергії.</p>
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Закупівля здійснюється <u>за рахунок власного бюджету</u> (кошти від господарської діяльності ННЦ «Інститут метрології»)
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Очікувана вартість закупівлі теплової енергії становить <b>2 988 174,00 грн з ПДВ</b>, яку розраховано на підставі примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 р. №275 (зі змінами), згідно з Рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради №429 від 18.09.2024.</p> <p>Замовником проведено порівняння ринкових цін, враховано діючу договірну ціну з постачальником теплової енергії та тенденції змін у державному регулюванні цін і тарифів на теплову енергію.</p> <p>До очікуваної вартості закупівлі включаються усі витрати постачальника, у тому числі, витрати на виробництво, транспортування, постачання теплової енергії, податки та інші збори й обов'язкові платежі.</p>